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三年級英語- Merry Christmas! 

領域/科目 英語 設計者 陳思蓓 

實施年級 三年級 總節數 共   1   節，  40  分鐘 

單元名稱 Merry Christmas! 

設計依據 

學習 

重點 

學習表現 

1-Ⅱ-4 能聽辨句子的語調。 

1-Ⅱ-5 能聽辨課堂中所學的片語、句子

及其重音。 

1-Ⅱ-6 能聽辨句子的節奏。  

1-Ⅱ-7 能聽懂課堂中所學的字詞。  

1-Ⅱ-8 能聽懂簡易的教室用語。 

1-Ⅱ-10 能聽懂簡易句型的句子。 

2-Ⅱ-3 能說出課堂中所學的字詞。 

2-Ⅱ-4 能使用簡易的教室用語。 

2-Ⅱ-6 能以正確的發音及適切的語調說

出簡易句型的句子。 

6-Ⅱ-1 能專注於教師的說明與演示。  

6-Ⅱ-2 積極參與各種課堂練習活動。  

6-Ⅱ-3 樂於回答教師或同學所提的問

題。 

核心 

素養 

英-E-A1  

具備認真專注的特質

及良好的學習習慣，嘗

試運用基本的學習策

略，強化個人英語文能

力。 

英-E-A2 

具備理解簡易英語文

訊息的能力，能運用基

本邏輯思考策略提升

學習效能。 

學習內容 

Ac-Ⅱ-1 簡易的教室用語。 

Ac-Ⅱ-3 第二學習階段所學字詞。 

B-Ⅱ-1 第二學習階段所學字詞及句型的

生活溝通。 

議題 

融入 

實質內涵 國際教育 

所融入之

學習重點 

養成參與國際活動的知能；激發跨文化的觀察力與反思力；發展國家主 

體的國際意識與責任感。 

與其他領域/科目

的連結 
無 

教材來源 康軒 Wonder World 1 

教學設備/資源 PPT 

學習目標 

1. 能聽辨課堂中所學的片語、句子及其重音。 

2. 能說出課堂所學的字詞。 

3. 能以正確的發音及適切的語調說出簡易句型的句子。 

4. 能聽懂簡易的教室用語。 

5. 能積極參與課堂活動。 
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教學活動設計 

教學活動內容及實施方式 時間 備註 

一、導入活動 

1. 問候: 

   教師和學生打招呼並詢問學生什麼節日即將來臨。 

2. 單字聯想:  

   教師詢問學生想到聖誕節會聯想到什麼? 

二、開展活動 

1.單字教學: a Christmas tree、Santa Clause、a snowman、a star、 

 a stocking 教師帶唸單字。 

2.單字練習: Flying Pictures 

  單字圖卡會快速飛過，學生須仔細看並說出單字。 

3.單字練習: Listen and Number (P.79) 

  教師播放音檔，請學生將單字圖片依序標號，並核對答案。 

3.課文: Story time 

  教師播放課文動畫，請學生仔細看。 

4.課文提問: 

  (1) A cat goes“Moew.” A dog goes“Woof.”How about Santa? 

      Answer: He goes “Ho, ho, ho.” 

  (2) What does Santa wear? 

      Answer: He wears a red hat and a red suit. 

  (3) What animal helps Santa deliver the gifts? 

      Answer: Reindeer do. 

  (4) Does Santa use the door or does he come down the chimney? 

      Answer: He comes down the chimney. 

  (5) How’s the weather on Christmas Day in Australia? 

      Answer: It’s hot. 

  (6) What does Santa wear in Australia? 

      Answer: A red T-shirt aand shorts 

  (7) What animals pull Santa’s sleigh? 

      Answer: Kangaroos do. 

5 分鐘 

 

 

 

 

 

20 分鐘 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

口語評量 

 

 

 

 

 

口語評量 
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三、綜合活動 

1.Christmas Colors: 

  利用 Unit4句型: What color is it? 帶出 Christmas Colors 

  (1) Look! It’s a Christmas tree. What color is it? 

  (2) The star is shiny. What color is it?  

  (3) Look at Santa’s hat and suit.  What color is it?  

2.歌曲: Christmas Colors 

  教師帶唸歌詞並播放歌曲請學生跟唱。 

3.歌曲活動: Where’s the gift? 

  抽一名學生做為聖誕老人，聖誕老人到教室外等候，教師請班上某一人將禮 

  物藏起來後，請聖誕老人進教室尋找禮物，大家開始唱歌，藏禮物的人帶領 

  大家邊唱歌邊做動作，聖誕老人有兩次機會找到藏禮物的人。  

4.複習: 

  複習今日所學之單字。 

15 分鐘 

 

 

 

 

 

 

 

實作評量 

觀察評量 


